

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ  
НОВОСИБИРСК

г. Новосибирск

от 9 дек 1959  
Газета №

## КОМПОЗИТОР ПРИЕХАЛ В ТЕАТР

Новосибирский театр оперы и балета готовит к постановке новую оперу композитора Г. Жуковского «Молодость»: о молодежи, осваивающей целинные земли Алтая. Подготовительный период требует большой совместной работы композитора и театра.

Вчера в театре состоялись встречи режиссера-постановщика спектакля Л. Михайлова, главного хормейстера Е. Горбенко и других творче-

ских работников, занятых подготовкой к спектаклю, с Г. Жуковским: композитор приезжал в наш город, чтобы поделиться своими новыми замыслами в дальнейшей работе над произведением, познакомиться с коллективом, осуществляющим постановку его оперы.

В конце января или начале февраля композитор снова приедет в Новосибирск, чтобы видеть, как осуществляются театром авторские замыслы.